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APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJNICKO TAKMUYEE N3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHUX WWKOJNA - 09.12.2022.

VII PA3PE

1. HarpagHu ¢oHA Ha jeagHOM KolWapKalKoM TypHupy u3Hocu 70000
AvHapa. Taj u3Hoc Tpeba NofenuTh Tako fa ce Harpage 3a npsonna-
CUpaHor v gpyroriacvpaHor ogHoce Kao 5 : 4, a gpyronnacmpaHor u
TpehennacupaHor Kao 3 : 2. Konuko Hosua he nobutn cBaku of Ta
TpW TUMa?

2. A3pauyHaj NnoBpLUMHY TPOYrNa Yunja cy TeMeHa
A(0,-1), B(5,-1)n C(8, 3).

3. W3pauyHatv BpeaHocT u3pasa (2 —+2)* +(1-v3)) —J(¥2 —3).

4. Y cywapy je goHeto 1000 kg cBexmx WbmMBa, Koje cagpe 90% Boge.
Mocne Tpy faHa cylwerba, Maca WbKnea ce cmaruna Ha 500 kg. Konu-
KO MpoLieHaTa Bnare cafpe Wbrse nocne Ta Tpu AaHa cyliera?

5. Ha civum je pat napanenorpam ABCD D C
TakaB fAa je AB= (D =18 cm. Tauka F je
Yy YHYTpaWHOCTM napanenorpama, a
npecek npasux DF n AB je Tauka E. Ako
je AE =12 ¢cm n noBpLMHE TPOYrnoBa
EBF n FCD cy pegom jegHake 30 cm’ 1 F
162 cm?, n3payyHaj NOBPLUMHY TpOyrna
BCF. A E B

CBaku 3apaTak ce bopyje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewerbe cBakor 3agaTka KpaTko U jacHO 06pasnoxuTu.
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VII PA3PEA

Mpu3HaBaT CBaKN TayaH NOCTYNAK KOjU Ce pasnnKyje o Kibyya.
bofoBatbe NpUNaroAUTI KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. (MN1 57-1) Ako o3HauMmMo JobuUTaK NPBONNACMPAHOr, APYronaacupaHor n
TpehennacupaHor pegom ca P, D u T, Tapa je P + D + T = 70000. lNo ycnosy je
P:D=5:4uD:T=3:2,08aknejeP:D:T=15:12:8[10 noeHa). Ha ocHoBy
ocobuHa nponopuwja je P= 15k, D = 12k, T = 8k, 7j. 15k + 12k + 8k = 70000 [5
noena). Opaege je k= 2000, na je P = 30000, D = 24000, T= 16000 [5 noeHa].

2. CrpaHuua tpoyrna ABC
je AB =5 [5 noeHa], a k0j 3
oaroeapajyha sucnHa CM
= 4 [5 noeHa]. TpaxeHa

noBpLUMHa je 14
2 X
[10 noeHnal. !
=1 A B IM
3.(MN57-1)

V-2 +40-3) (V2 -+3)" =
=[2—2|+[1-V3|-|v2-~/3| [10 noena]
=224 E 1312 [5noeHal=1 [5 noexa].

4. [pynukoMm cyliewa ce cMakbyje KonuuvHa Bofe, AOK KOMWuuHa ,CyBe
matepuje” octaje ucra. Kako y 1000 kg nmamo 90% Bopge n 10% cyBe maTepuje
TO 3HauW A je KONMYMHa CyBe MaTepuje y CBEXUM LWbrBamMa TauHo 100 kg [10
noexaj. Ta KonuuMHa je 3agp»aHa 1 HakoH Cylietba, na y 500 kg npocywenmnx
wsbnea onet umamo 100 kg cyse matepmje (20% mace) u 400 kg Bope wTo

n3Hocm 80% npoueHarta yKynHe mace [10 noeHal.
D C

5. (M1 55-4) U3 Per = 30 cm? Hanasumo aa je
BucuHa h; = 10 cm [5 6ogoBal, a u3 Prp = 162 cm?
Hanasumo h; = 18 cm [5 6opoBal. BucuHa napa-
nenorpama je 18 cm + 10 cm = 28 cm. lNoBpwvHa
napanenorpama je P=18 cm - 28 cm = 504 cm? [5
6opoBal, na 3ak/mbyuyyjemMo fAa je NOBpLUMHA
Tpa)keHor Tpoyrna

P=(504~162~30ﬁ

12-28

cm’ Tj. P= 144 cm? [5 noeHal.




